安踏集团获中国慈善榜"年度慈善企业"奖

本报讯 5月18日,第二十届 (2023)中国慈善榜在北京国际会议中 心正式发布。安踏集团荣获"年度慈善 企业"奖,安踏集团和敏基金会被评为 "年度榜样基金会"。

中国慈善榜由《公益时报》社发起 创立,今年第20次发布榜单。榜单以 寻找榜样的力量、弘扬现代公益精神为 宗旨,数据来源于政府部门发布的捐赠 数据、捐赠方提供的数据、公益机构接 受捐赠数据、上市公司年报公布数据、 媒体公开报道的捐赠数据以及《公益时 报》的公益档案数据。

安踏集团持续性、多维度践行公益

慈善事业,2007年~2022年公益慈善 投入超过20亿元。2021年底,安踏集 团创始人家族宣布捐赠100亿成立"和 敏基金会",秉承"安心做事,踏实做 人"的理念,关注公共卫生、体育教育、 乡村振兴以及环境保护,乐善好义、回 馈社会。其中"和敏助学"与"和敏健 康"公益项目于2022年启动,全资捐建 的上海六院福建和敏医院已于今年开

安踏集团确立了整个集团的公益 事业蓝图,将与和敏基金会合力推动健 康中国的"五个一工程",即一个体育公 益育人工程、一个推动体育事业工程、

·所国家级医院和敏医疗工程、一个美 好生活扶危济困工程和一个ESG环境 可持续发展工程,持续为社会公益慈善 事业贡献力量。

5月16日,《人民日报》整版聚焦中 国品牌日,报道安踏集团《参与公益事 业 积极履行责任》的优秀案例。文章提 到:作为一家有使命感的企业,安踏集团 一直将高质量增长作为重点,全面磨炼 和提升企业韧性。2022年,集团全年收 益达536.5亿元。在业绩领跑市场的 同时,积极履行民营企业社会责任。同 年,集团员工数量同比净增7000人,拉 动间接就业岗位超20万个。

安踏集团推动绿色低碳转型。 年3月,安踏集团连续第8年对外发布 了年度环境、社会及管治(ESG)报告,在 "绿色低碳商品""绿色供应链体系""生物多样性保护"三大领域推行 ESG 战略 行动规划。积极回馈社会,推动公益事 业。安踏集团"茁壮成长公益计划"自 2017年启动以来,用体育公益助力青 少年茁壮成长,覆盖超过1.2万所学 校,超513万名青少年从中获益。目 前,安踏集团已经搭建出"集团+基金 会"双平台的公益计划,形成了具有高 度社会责任感的企业公益及慈善体系。

500

元

助

企

(本报综合)

鲤城各界捐资1800万元保护世遗

5月19日上午,泉州市鲤城区召开全区 文旅经济发展大会暨泉州古城创建国家级旅 游度假区推进会。区委书记黄辉灿出席并讲 话,会议传达贯彻全省文旅经济发展大会精 神,现场发布并解读《鲤城区文旅经济发展三 年行动方案》和《鲤城区推进新型文商旅融合 发展的若干措施》。

根据《鲤城区文旅经济发展三年行动方 案》,鲤城将围绕"一年快起步、两年见成效、 三年铸品牌"工作目标,以"三大活动年"为抓 手,实施6大突破行动20项重点任务,加快 补齐"吃住行游购娱"六大要素短板,力争到 2025年,全区规上文化企业营业收入达到 50亿元左右,旅游综合收入达到250亿元左

随后,大会举行鲤城世遗文化保护与发 展基金捐赠仪式。泉州通淮关岳庙董事会代 表庙方认捐该基金500万元。据了解,自鲤 城世遗文化保护与发展基金筹备成立以来, 广大社会团体、知名企业家积极响应,慷慨捐 资,目前已筹集1800万元。该基金将助力鲤 城闽南文化生态保护传承、世界遗产及文物 保护利用。

(来源:泉州鲤城区融媒体中心)

福州市泉州商会换届

当选会长傅晓东向泉州市慈善总会捐赠 200 万元

5月16日,福州市泉州商会第四届理监 事会就职典礼在福州举行。泉州市委常委、 统战部部长刘林霜,福州市副市长、市工商联 主席林治良等两地领导、嘉宾、兄弟商会代表 及商会会员共700多人参加活动。

泉州南安籍企业家、百扬集团股份有限公 司、福建省百洋诚创药业有限公司董事长傅晓 东当选福州市泉州商会第四届理监事会会长。

福州市泉州商会自2005年成立以来,一 直在传承中接续着"重乡崇祖、爱拼敢赢"的 泉商精神,先后获得5A级社会组织、全国"四 好"商会、福建省"四好"商会等荣誉称号。今 后,商会将凝聚在榕泉商的智慧、心血和汗 水,来融合乡友的亲情、友情和乡情,展示泉 州人团结互助、拼搏奋进、乐善好施的胸怀和 气魄;以更大的格局、更高的站位,全心全意 服务广大会员,不断开创商会工作新局面,为 两地经济社会发展贡献力量。

受刘林霜委托,泉州市委统战部副部长、 市工商联党组书记、一级调研员陈晖致辞。 他对福州市泉州商会近年来取得的成绩给予 了充分肯定,并希望商会争创中国特色一流 商会组织。

就职典礼上举行捐赠仪式,傅晓东向泉 州市慈善总会捐赠200万元。

(来源:泉州市委统战部、泉州市工商联)

福建省家风家教宣传月启动

据福州新闻网报道 5月15日上午,福 州教育学院二附小校园里格外热闹— 个摊位上,家长和孩子们一起动手制作美食、 体验非遗、研究科学;另一边,老师和家长也 面对面聊上了,畅谈如何强化家长主体责任 开展家庭教育、如何深化学校家庭社会协同 育人,双方有说不完的话题。

当天,由省妇联和省教育厅主办,福州市 妇联和市教育局承办的福建省2023年家风 家教宣传月、家庭教育宣传周活动启动仪式 在此举行,倡导家校社协同育人是该活动的

活动现场公布了22个家校社协同育人 试点县(市)区、220个家校社协同育人试点 社区(村)名单,福州市鼓楼区、晋安区、福清 市、闽清县被列为试点县(市)区,13个村和

制健全、联动紧密、科学高效的家校社协同育 人机制进行探索,力争试点一年后见成效。

活动当天还推出以"陪伴·倾听"为主题 的2023年福建省家庭教育公益宣传片,开展 《习近平走进百姓家》宣传推介、《我的家风故 事》情景剧展演、"家风动车校园行"展示、 "家校社区域化协同育人"互动等实践活动。 宣传月和宣传周期间,福州市妇联和福州市 教育局举办了专家讲座、家长课堂、亲子实践 等主题活动,进一步鼓浓家校社协同育人氛

(李白蕾)

21个社区被列入试点。 据悉,这些试点将围绕建立定位清晰、机

据《福建日报》报道 今年5月21日是第 三十三次全国助残日,18日上午,莆田市举行 "大爱助残·乐善莆阳"第三十三次全国助残日 爱心捐助活动,莆田市委副书记、市长林旭阳 出席活动并致辞,省残联党组书记、理事长曾 智勇讲话,莆田市领导季翔峰、高宇、黄珍耀、

莆田市残联名誉副主席、永丰鞋业总经理 林建肯代表企业向莆田市残联、荔城区残联分 别捐赠助残资金300万元和200万元。现场, 残疾人代表、特教学校学生、康复机构师生等 带来了手语表演、二胡独奏、舞蹈、歌唱等精彩 的文艺表演,展现残疾人自尊自强自立自信的 精神和对美好生活的追求。

涓涓细流汇成大海,点点星光点亮银河。 在莆田,助残扶残蔚然成风,近5年来有40多 家爱心企业、社会组织和600多名爱心人士捐 赠善款 1500 多万元, 18000 多名贫困残疾人 受益。

据悉,莆田市残联还将开展形式多样的扶 残助残、志愿助残、文化助残等活动,弘扬中华 民族扶弱助残的传统美德,提高全社会对残疾 人事业的认识,吸引更多社会爱心企业、人士 对残疾人的关注,为残疾人创造平等参与社会 生活的机会,不断改善广大残疾人的生活水平 和质量,让残疾人生活得更加幸福、更有尊严。

(陈盛钟)

邵武市庆祝第三十三次全国助残日宣传服务活动

邵武市开展全国助残日活动

5月19日,邵武市残联、市同心助残志愿服务中心联合在邵武市燕 林影剧院附近广场开展"第三十三次全国助残日宣传服务活动",100余 名残疾人在30多名助残志愿者的帮助下踊跃参与。现场开展了盲人按 摩师技能展示、推轮椅游览、唱红歌等活动。

(黄自棋 摄 来源:福建省政府网站)